INSTITUCION EDUCATIVA HERNAN TORO AGUDELO % _m—— T
Tema: Numeros hasta Millones

Grado 4-5

El numero 185.963.247 esta compuesto por:
PERIODO 3 PERIODO 2

Esto significa, que el ndmero 185,983,247 tene

1 centén 3 de millon, 8 decenas de millon, § unidades de millon, 9 cantenas deé mil B decenas de
mil, 3 unidades de mil cemtenas, 2 cermenas, 4 decenas, 7 unidades

Luego 188.563.247 = 100.000.000 + 80.000.000 + 5.000.000 + $00.000 + 60 000 ¢ 3 000 + 200 + &0 ‘.
+1

Luh:ﬂmm y onco milones nOvecientos sesenta y res mil doscientos cuarenta y sicte

RECUERDA:
Los nimeros los podemos descomponer indicando la suma de sus diferente
bien, la suma del valor posicional de sus cifras.

2403.745= 2 Um+4CM+0DM+3UM+7C+4D+5U
2.403.745 = 2,000.000 + 400.000 + 3.000 + 700 + 40 + 5

63.204.700

584.423.006

3.056.007




Ocho millones trescientos quince mil novecientos diez

Ciento ochenta y cinco millones ciento docel mil dos

|

Doce millones trescientos cuatro mil setecientos veinte ||

45.782.450

9.340.002

6.784.342

65.732.951




Tres millones quinientas veinticinco mil novecientos ochenta.

Cuatro millones dieciocho mil setecientos treinta y cuatro.

Seis millones nueve mil ochocientos noventa y cinco.

Siete millones setenta y nueve mil nueve.

Nueve millones novecientos veinte mil quince.

Antesesor




56789043
12345678

908765
246876500

23409867
45289702

109384

El Valor de las cifras de un nimero~ ©

Descomposicion de numeros de cinco cifras

El nimero 51.342 se puede descomponer asi:

* SOM+1UM+3C+4D+2U
51.342= [ -
50,000 +1.000 + 300 + 40 + 2
En el numero 51.342;
La cifra 5 es la de las decenas de millar y vale 50.000 unidades.
La cifra 1 es la de las unidades de millar y vale 1000 unidades.
La cifra 3 es |a de las centenas y vale 300 unidades.
§ 1, La cifra 4 es la de las decenas y vale 40 unidades.
La cifra 2 es la de las unidades y vale 2 unidades

£l valor de cada cifra de un nimero depende del lugar que ocupe.




Observa las cantidades representadas en los abacos y escriba su
composicion. Mira el ejemplo para resolver los demas abacos

Umn e D J Wy,
I 2.000+200+40+4=2.244 I




